

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Запевалина Павла Владимировича на тему: «Оценка деятельности медицинских организаций в условиях реализации порядков оказания медицинской помощи», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.2.3.

Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения,
медико-социальная экспертиза

Современный этап развития отечественного здравоохранения характеризуется повышением требований к качеству и безопасности медицинской помощи, а также активным поиском, обоснованием и внедрением механизмов повышения эффективности отрасли. На этом фоне отмечается явный недостаток разработок в области интегральных оценок деятельности различных объектов в системе здравоохранения.

Появление порядков оказания медицинской помощи предъявило новые требования к деятельности медицинских организаций, что повысило актуальность оценочных методик, позволяющих определять соответствие их деятельности порядкам. Являясь обязательным для применения всеми медицинскими организациями, порядки оказания медицинской помощи выступают в роли механизма реализации законных прав и интересов пациентов на качественную и безопасную медицинскую помощь. Все это создает предпосылки для создания новых подходов к оценке деятельности медицинских организаций в условиях постоянно меняющихся отраслевых требований. Должна быть сформирована современная система принятия управленческих решений, базирующаяся не только и не столько на традиционных показателях из официальных отчетных данных, сколько на системе «чувствительных», объективных, достоверных и доступных критериев. Решению этих задач посвящена диссертационная работа П.В. Запевалина, актуальность, научная новизна и практическая значимость которой не вызывают сомнения.

К содержанию и оформлению автореферата диссертации замечаний нет. Автореферат оформлен без нарушения требований. Объем исследования достаточный, методы исследования современны и адекватны, позволяют получить достоверные результаты. Выводы соответствуют поставленной цели и задачам.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Анализ автореферата показал, что диссертационная работа Запевалина Павла Владимировича на тему «Оценка деятельности медицинских организаций в условиях реализации порядков оказания медицинской помощи», свидетельствует является законченным научно-квалификационным исследованием, в котором предложено решение актуальной задачи здравоохранения - разработка системы оценки деятельности медицинских организаций на основе порядков оказания медицинской помощи для

совершенствования управления. Диссертация Павла Владимировича Запевалина по своей актуальности, научной новизне, методическому уровню и практической значимости соответствует требованиям пункта 9 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства РФ 24.09.2013 г. №842 (ред. от 18.03.2023), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата наук по специальности 3.2.3 – общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза.

Согласна на сбор, обработку, хранение и размещение в сети «Интернет» моих персональных данных (в соответствии с приказом Минобрнауки России от 16.04.2014 №326 «Об утверждении Порядка размещения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации, необходимой для обеспечения порядка присуждения ученых степеней»).

Доктор медицинских наук (3.2.3 Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза), профессор, заведующая кафедрой «Организация здравоохранения и профилактическая медицина» Медицинского института ФГАОУ ВО «Северо-Восточный федеральный университет имени М. К. Аммосова» Министерства науки и высшего образования Российской Федерации

Усаф

Саввина Надежда Валерьевна

«11» сентября 2023 г.

Адрес: 677000. г. Якутск, ул. Ойунского, д. 1
Телефон: +79142214373
E-mail: nv.savvina@s-vfu.ru

